

В следственном управлении поощрили детей - участников ежегодного детского конкурса рисунков на тему противодействия коррупции



В следственном управлении состоялось награждение всех участников ежегодного регионального этапа конкурса детского творчества, организованного Следственным комитетом Российской Федерации к Международному дню борьбы с коррупцией, целью которого является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления в возрастных категориях от 7 до 18 лет. Дети представили свои творческие рисунки, выполненные в различных техниках на заданную тему. Все работы были рассмотрены комиссией, которая оценила представленные работы на соответствие заявленной теме и ее актуальности, технику исполнения, оригинальность композиционного и цветового решения, замысел и подход автора к выполнению творческого задания. Члены комиссии отметили, что все рисунки выполнены на достойном уровне и подход к выполнению творческого задания.

По результатам регионального этапа конкурса творческие работы, занявшие первые места в трех возрастных категориях: Дамирана Домур-оола, 7 лет, Идегел Ондар, 12 лет, и Евгений Балчый-оол, 15 лет, направлены в Москву на финальный, всероссийской этап, по результатам которого они были отмечены дипломами Председателя Следственного комитета России.

В торжественной обстановке всем детям, принявшим активное участие в конкурсе на заданную тематику по противодействию коррупции, руководителем следственного управления полковником юстиции Константином Владимировичем Столбиным выражена благодарность с вручением Диплома, а также они поощрены памятными призами. Поздравляем всех участников и желаем дальнейших творческих успехов!

Изображения



17 Января 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1854000>